

ХРОНИКА**МЕЖДУНАРОДНЫЙ СИМПОЗИУМ
«БИОХИМИЯ — ОСНОВА НАУК О ЖИЗНИ»**

21—23 ноября 2013 г. в Казанском университете прошел Международный симпозиум «Биохимия — основа наук о жизни», посвященный 150-летию образования кафедры биохимии Казанского университета, основоположником которой в 1863 г. был доктор медицины А. Я. Данилевский (Гос. архив ТАССР, ф. № 977, дело № 846). В настоящее время кафедру биохимии Казанского университета возглавляет проф. Ф. К. Алимова, а кафедру биохимии Казанского государственного медицинского университета — проф. И. Г. Мустафин.

В работе симпозиума приняли участие более 130 российских и 15 иностранных коллег. С пленарными докладами выступили ведущие российские и мировые ученые, в том числе нобелевские лауреаты Jean-Marie Lehn (Франция) и Yoshihide Hayashizaki (Япония). Были представлены доклады, посвященные фундаментальным и прикладным проблемам биохимии, вопросам меди-

цинской биохимии, биоинформационным и омиксным подходам в биохимических исследованиях. Кроме того, программа симпозиума включала в себя проведение Сателлитного мероприятия по программе ТОП-100 «Траектория развития биомедицины и фармацевтики» и Школы молодых ученых «Современные методы в биологии».

В настоящем номере журнала «Цитология» представлены статьи (доклады) сотрудников кафедр биохимии — юбиляров Казанского (Приволжского) федерального университета и Казанского государственного медицинского университета, а также их коллег.

Симпозиум проведен при финансовой поддержке Российского фонда фундаментальных исследований (проект 13-04-06117-Г).

© З. И. Абрамова

*Казанский (Приволжский) федеральный университет
и Казанский государственный медицинский университет*

*INTERNATIONAL SYMPOSIUM
«BIOCHEMISTRY IS THE BASIS OF LIFE SCIENCES»
Z. I. ABRAMOVA*